

即時發佈

新濠與國情教育（澳門）協會合作培育青年對中華文化的認識及歸屬感

「新濠澳門之星—青少年才藝大賽」推廣中國文化表演藝術

(澳門訊) 二零一九年十一月二十六日 (星期二) — 為慶祝中華人民共和國成立 70 週年及澳門回歸 20 週年這雙慶年盛事，新濠博亞娛樂(「新濠」)與國情教育(澳門)協會於昨晚假新濠影滙聯合主辦「新濠澳門之星—青少年才藝大賽」總決賽暨頒獎典禮，並獲約 2,000 名來賓出席觀賞。

活動旨在促進澳門青少年的愛國、愛澳情懷，培育和增強青少年對國家的歸屬感和認同感，展現澳門新生代朝氣蓬勃的青春活力和多才多藝的新風貌，及展示「一國兩制」方針成功實踐的卓越成就。「新濠澳門之星」自本年 6 月推出以來，深受本澳社區各界包括學校及青少年服務機構之歡迎，並吸引超過 650 名青少年透過逾 170 個原創表演項目報名。

新濠主席兼行政總裁何猷龍先生表示：「新濠透過重點青年發展計劃例如『追夢計劃』，在澳門培育創意人才，一直是我們企業社會責任的主要範疇。我們很高興能夠透過與國情教育（澳門）協會合辦的『新濠澳門之星—青少年才藝大賽』，將我們的青少年發展目標與新濠著名的國際級娛樂表演結合。為慶祝中國澳門的雙慶年，我們欣賞到多個參賽者以『童心裡的中国』為主題而創作的表演節目，評審過程賞心悅目。我們亦相信比賽有助提升青少年對國家的歸屬感和認同感，以促進澳門青少年的愛國、愛澳情懷。」

國情教育（澳門）協會會長王海濤先生表示：「我們十分高興能夠透過『新濠澳門之星—青少年才藝大賽』，慶祝建國 70 周年、澳門回歸祖國 20 周年的雙慶年。比賽旨在促進本地青少年對祖國的身分認同感和歸屬感，以及為有才藝、有情懷、有潛力的青少年搭建展示才華魅力的舞台。我們感謝所有比賽參加者、學校及本澳社區青少年服務機構參與並支持此項有意義的活動，亦衷心祝賀所有得獎的『新濠澳門之星』。」

「新濠澳門之星—青少年才藝大賽」合辦雙方代表—新濠首席顧問黃昇雄博士、執行副總裁兼首席事務長高橋明子女士、新濠首席營運總監（國際業務）蔡欣榮先生、新濠影滙項目總裁 Geoff Andres 先生、高級副總裁兼新濠鋒及摩卡娛樂場總經理盧敬恆先生，以及國情教育（澳門）協會會長王海濤先生，一同歡迎活動主禮嘉賓社會文化司代表教育暨青年局副局長龔志明先生、中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室經濟部處長左祥華先生、中華人民共和國外交部駐澳門特別行

政區特派員公署公共外交和新聞部副主任**朱婷女士**、中國人民解放軍駐澳門部隊政治工作部副主任**曾真棟大校**、澳門旅遊局副局長**程衛東先生**及澳門文化局代表澳門演藝學院音樂學校校長**周游先生**。

「新濠澳門之星—青少年才藝大賽」決賽得獎者包括：

最佳人氣獎

(少兒組) 培華中學附屬小學《捕魚樂繽紛》、(少年組) 澳門坊眾學校《金蛇狂舞》

最佳演藝獎

培華中學 《今天你的生日，中國》
英姿舞團 《少年志》
英姿舞團 《月願》
培華中學 《捕魚樂繽紛》
澳門 MYM 現代舞蹈協會 《讀唐詩》
濠江中學附屬英才學校 《點絳脣》
濠江中學附屬小學 《古詩三首唱讀》
Now'z Dance Studio 《愛國愛澳街舞夢》
澳門李敏國際舞蹈團 《神奇女俠》
聖公會中學 《扇魂》
濠江中學附屬英才學校 《西域隨想》

優秀指導老師獎

指導老師金獎：濠江中學附屬英才學校-孫衍軍、張桂嫻，澳門坊眾學校-羅曉慶

指導老師銀獎：澳門坊眾學校-吳青松，澳門大學附屬應用學校-林啟明

指導老師銅獎：蓓蕾藝術團-黃綺媚、聞靜，澳門坊眾學校-吳冠恆

少兒組 (4-12 歲)

金獎-濠江中學附屬英才學校 時裝秀《花樣年華，水墨蘭亭》

銀獎-澳門坊眾學校 《功夫》

銅獎 - 蓓蕾藝術團 舞蹈-《澳門的黑臉琵鷺》、TDSM Dance Studio 街舞-《莫等閒》

少年組 (13-17 歲)

金獎 - 澳門坊眾學校 -舞蹈《藍色的蒼狼》

銀獎 - 澳門大學附屬應用學校-《花式扯鈴》

銅獎 - 澳門坊眾學校 中樂演奏《金蛇狂舞》

圖片說明：



為慶祝中華人民共和國成立 70 週年及澳門回歸 20 週年，新濠代表、國情教育（澳門）協會代表及主禮嘉賓出席「新濠澳門之星—青少年才藝大賽」。



新濠首席顧問黃昇雄博士在台上向各主禮嘉賓、比賽參加者及觀眾致辭。

「新濠澳門之星—青少年才藝大賽」的專家評審團。

「新濠澳門之星—青少年才藝大賽」總決賽暨頒獎典禮精選圖片：





###

關於新濠博亞娛樂有限公司

新濠之美國預託股份於納斯達克全球精選市場（納斯達克：MLCO）上市，為一家在亞洲及歐洲區經營娛樂場博彩及娛樂度假村業務的發展商及資產擁有者。新濠目前經營位於澳門氹仔的博彩酒店澳門新濠鋒 (www.altiramacau.com) 及位於澳門路氹城的博彩及綜合娛樂場度假村新濠天地 (www.cityofdreamsmacau.com)。新濠的業務亦包括澳門最大的非賭場博彩機業務摩卡娛樂場 (www.mochaclubs.com)。本公司亦是新濠影滙 (www.studiocity-macau.com) 的主要擁有人及營運商，該項目位於澳門路氹城，是一個以電影為主題的綜合娛樂、

零售及博彩度假村。菲律賓方面，新濠的菲律賓附屬公司正於馬尼拉娛樂城經營及管理娛樂場、酒店、零售及娛樂綜合度假村新濠天地（馬尼拉）（www.cityofdreamsmanila.com）。歐洲方面，本公司目前正在塞浦路斯共和國發展綜合娛樂度假村項目 City of Dreams Mediterranean（www.cityofdreamsmed.com.cy）。該項目計劃於二零二一年開幕，預期將成為歐洲最大型的頂級綜合目的地度假村。同時，本公司目前亦經營一家臨時娛樂場（為塞浦路斯共和國首家娛樂場）及三間衛星娛樂場，第四間衛星娛樂場預計將於未來數月內開幕（「Cyprus Casinos」）。City of Dreams Mediterranean 開幕後，本公司將繼續經營四間衛星娛樂場，而臨時娛樂場將終止營運。本公司亦持有 Crown Resorts Limited（「Crown」）的股權權益。Crown 為一家在澳洲證券交易所上市的公司，目前在澳洲經營兩個當地頂級綜合度假村之一的 Crown Melbourne Entertainment Complex 及 Crown Perth Entertainment Complex。在英國，Crown 於倫敦經營一間持有博彩牌照的高端娛樂場 Crown Aspinalls。Crown 的發展中項目包括位於悉尼港巴蘭加魯的 Crown Sydney Hotel Resort。Crown 亦持有 Aspers Group 及 Nobu 的股權權益，並持有各種數碼業務的權益。有關新濠的更多資料，請瀏覽 www.melco-resorts.com。

新濠得到其單一最大股東新濠國際發展有限公司（「新濠國際」）全力支持。新濠國際於香港聯合交易所有限公司主板上市，主要股東為何猷龍先生，他本人亦為新濠之主席、執行董事兼行政總裁。

關於國情教育（澳門）協會

國情教育（澳門）協會是依照澳門特區相關法律，在澳門特區政府合法註冊的非牟利機構。協會成立於2009年8月12日（公證署編號：第2/2009/ASS檔案組第55號），協會創立的宗旨，是凝聚澳門各界青年，大力推動國情知識在澳門特區的普及、教育。通過舉辦相關的交流活動，培養廣大澳門青年“愛國愛澳”的精神，使愛國主義精神在澳門特區不斷發揚光大，促進人心的回歸。

如有垂詢，請聯絡：

新濠博亞娛樂有限公司

梁靜雯

電話：(852) 3151 3765

電郵：chimmyleung@melco-resorts.com

國情教育（澳門）協會

電話：(853) 2878 0117

電郵：guoqingmo@yahoo.com.hk